



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**  
**Diretoria de Pesquisa**  
**Coordenadoria de Iniciação Científica**  
**ADENDO Nº 01 – EDITAL PROPEG 10/2021**

A Universidade Federal do Acre, através da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, bem como da Diretoria de Pesquisa e da Coordenadoria de Iniciação Científica no uso de suas atribuições legais, torna público o Adendo nº 01 ao EDITAL PROPEG nº 10/2021, retifica a tabela do item 2.2, permanecendo inalterado os demais itens e subitens do referido edital.

## **2. DA CONCESSÃO DAS BOLSAS**

2.1 As bolsas Ufac e CNPq poderão sofrer redução em função de contingenciamento orçamentário a ser comunicado, caso ocorra.

2.2 A quantidade de bolsas na modalidade Pibic/Ufac e Pibic/CNPq é de 259 (duzentos e cinquenta e nove), conforme quadro abaixo:

Item	Modalidade	Fontes	Local	Quantidade <sup>1</sup>	Onde se lê	Leia-se
1	PIBIC	UFAC	Rio Branco	136		
2	PIBIC	CNPq	Rio Branco	60		
3	AF	CNPq	Rio Branco	03		
4	PIBIC	UFAC	Cruzeiro do Sul	34		
5	PIBIC	CNPq	Cruzeiro do Sul	03	<b>03</b>	<b>23</b>
6	AF	CNPq	Cruzeiro do Sul	23	<b>23</b>	<b>03</b>
<b>TOTAL</b>				259		

<sup>1</sup>Sujeito à alterações conforme disponibilidade orçamentária.

Rio Branco – Acre, 01 de Julho de 2021.

**Profa. Dra. Margarida Lima Carvalho**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
*(original assinado)*

**Profa. Dra. Lidianne Assis Silva**  
Diretora de Pesquisa  
*(original assinado)*

**Profa. Dra. Keiti Roseani Mendes Pereira**  
Coordenadora de Iniciação Científica  
*(original assinado)*

---